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Pasohlávky v obrazech
K létu patří teplo a sluníčko, a toho jsme si zejména v červenci užili do sytosti. Teploty pokořovaly třicítku 

den za dnem, a tak není divu, že naši oblast opět zaplavily davy turistů, kteří hledaly osvěžení nejen v lagunách 
Kempu Merkur, ale také v Aqualandu Moravia. Začátek srpna už sice chvílemi připomínal spíše podzim a zdálo 
se, že léto se už nevrátí, ale to jsme byli na omylu. Vysoké teploty a slunečné dny nás provázely až do konce 
prázdnin. A doufejme, že sluníčko nás zahřeje i v období tzv. „babího“ léta. 



ZPRAVODA J str. 3

Informace z obce
Poplatky

• Poplatek za stočné je splatný do 31. října 2023
• Druhá splátka za komunální odpad je splatná do 31. října 2023.

Co nového v obci
Ani během letních prázdnin se nezahálelo a pokračovaly 

práce na nejrůznějších investičních záměrech. Mezi ty nej‑
významnější, které se tu udály, patří výstavba nového 
záchytného parkoviště naproti hřbitovu. Práce na něm 
začaly již v červnu a předpokládané dokončení bylo pláno‑
váno na konec prázdnin, tedy na konec srpna. Vzhledem 
k vícepracím na sanaci bývalé skládky, která se nacházela 
na místě realizace stavby, se termín dokončení posunul na 
konec září. Předpokládaná cena stavby je šest milionů 
korun, včetně DPH. Opomenout nesmíme ani opravu Boží 
muky u novoveské silnice. Kaplička byla již v opravdu špat‑
ném stavu, a  tak se s  její opravou začalo letos v  červnu, 
v srpnu bylo hotovo. Cena opravy byla bezmála sto padesát 
tisíc korun. Také se pomocí recyklátu zpevnila cesta na 
„hangárce“, která vede k silnici Nová Ves – Drnholec.

Z jednání zastupitelstva obce
V  úterý sedmadvacátého června se konalo další jednání 

zastupitelstva obce, na kterém během pěti hodin projednali 
dvacet bodů jednání. Schválili např. prodej pozemku určený 
pro stavbu rodinného domu v oblasti tzv. Pasohlávky – východ, 

a to místnímu občanovi, který vyhrál bodové hodnocení výbě‑
rového řízení, jehož se zúčastnili celkem tři občané z Pasohlá‑
vek. Dále byl schválen příspěvek sto padesát tisíc korun na 
pořádaní festivalu Germania Subacta, který každoročně pořá‑
dá Archeologický ústav Akademie Věd ČR, Brno, v. v. i. Festival 
byl letos pro místní občany zcela zdarma. Zastupitelé také 
schválili uzavření kupních smluv na prodeje pozemků dle 
podmínek, které byly projednány a  odsouhlaseny na minu‑
lých jednáních zastupitelstva obce. Vyhověli také všem třem 
žadatelům, kteří si zažádali o  poskytnutí půjčky z  Bytového 
fondu obce Pasohlávky, a to v celkové výši 370.000 Kč. Vyhově‑
li také žádosti ZO Českého svazu žen, jejímž jménem žádali 
stárci o  dotaci na zaplacení muziky letošních hodů. Dotace 
byla schválena ve výši 120.000 Kč.Zastupitelé také vzali na 
vědomí Závěrečný účet a účetní závěrku Obce Pasohlávky za 
rok 2022 a Výroční zprávu společnosti Pasohlávská rekreační 
za rok 2022.Neschválili žádost dvěma místním občanům 
o odkup části pozemku v lokalitě za sídlištěm, a to z toho důvo‑
du, že stále není zcela jasné, jak se bude podoba celého tohoto 
území vyvíjet. Také neschválili žádost o prodej parcely upro‑
střed obce pro výstavbu rodinného domu. Žadatelem nebyl 
místní občan. Zastupitelé také odhlasovali uplatnění výhrady 
zpětné koupě tří pozemků v lokalitě Pasohlávky – východ, a to 
vzhledem k  nedodržení podmínek uvedených ve smlouvě. 
Majitelům pozemků tak vzniká povinnost převést obci poze‑
mek za úplatu ve výši kupní ceny nazpět.

Podrobné podklady zastupitelstva jsou k nahlédnutí na 
Obecním úřadě v Pasohlávkách.

Simona Jelénková
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Kulturní život v obci
Obec Pasohlávky, stejně jako spolky a  komise v  ní, se 

snaží celoročně pořádat nejrůznější kulturní a  sportovní 
akce, aby tak zajistily nejen místním občanům, ale i návštěv‑
níkům naší obce, pestrý kulturní program. O  jednotlivých 
akcích, které se konají pravidelně během roku, se vás snaží‑
me průběžně informovat.

Obec pro všechny zájemce z řad občanů i jejich známých 
pravidelně pořádá zájezdy na nejrůznější místa naší repub‑
liky. Tentokrát se autobus vypravil v  sobotu sedmnáctého 
června do ZOO Lešná ve Zlíně. Účast na tomto zájezdu pří‑
liš veliká nebyla, což však bylo způsobeno zejména neštovi‑
cemi, které se postupně šířily mezi dětmi a rodiče tak svou 
účast na výletě rušili. Snad se tedy alespoň těm zbývajícím 
zájezd líbil a ostatní si to vynahradí při další příležitosti.

Pak už ale nastaly, hlavně dětmi, dlouho očekávané 
prázdniny a ty jsme mohli jaksepatří přivítat v pátek třicáté‑
ho června na fotbalovém hřišti, kde si TJ Zetor Pasohlávky 
připravil Zahájení prázdnin a zároveň ukončenou první fot‑
balové sezóny naší mládeže. Pro děti bylo připraveno malé 
občerstvení a  ve  střelbě na  přesnost bylo možné vyhrát 
balíčky se sladkostmi. Sladkou odměnu dostaly i  všichni 
školáci, kteří se mohli na vysvědčení pochlubit samými jed‑
ničkami. Jakmile se setmělo, bylo pro všechny zúčastněné 
připraveno letní kino, na které se zejména děti hodně těšily.

Během léta jsou pak hlavní akcí samozřejmě hody. Ty se 
uskutečnily poslední červencový víkend a informace o nich 
najdete v samostatném článku.

Druhou polovinu prázdnin se Obec Pasohlávky rozhodla 
zpestřit pořádáním podvečerního koncertu na prostranství 
před kulturním domem. V  sobotu dvanáctého srpna zde 
od  osmnácti hodin zahrála rocková skupina OVERDRIVE 
Deep Purple revival z Drnholce. Milovníci rockové muziky 
byli z jejich vystoupení jistě nadšeni.

O týden později, v sobotu devatenáctého srpna, zorgani‑
zoval Český zahrádkářský svaz Pasohlávky již druhý ročník 
Soutěže o  nejlepší rajče. Celkem se tu sešlo sedmdesát 
vzorků rajčat od místních pěstitelů. Porota ve složení Hana 
Urbanová, Michal Ferby, Věra Sirbová a  Marcel Kadlíček 

hodnotila u každého kusu barvu, vzhled a chuť. Úkol to sice 
nebyl vůbec jednoduchý, ale porota to zvládla a  po  dvou 
hodinách bylo rozhodnuto: vyhrála Ivana Kecková, za ní se 
umístila Věra Bílková a  na  třetím místě skončil Stanislav 
Šnepfenberg. Letošní ročník byl rozšířen o další kategorii, 
a to o nejtěžší rajče, ve které zvítězil Jaroslav Grimm s rajče‑
tem o váze více než šest set gramů. „Chtěli bychom poděko‑
vat všem místním občanům, kteří se do  soutěže zapojili 
a  projevili nám tím svou vstřícnost. Vítězům gratulujeme 
a těšíme se na další ročník,“ vyjádřil se jménem pořadatelů 
Martin Hungr.

Pak už se ale měsíc srpen chýlil ke svému konci a s ním 
i celé letní prázdniny. S  těmi se rozhodla Kulturní komise 
ve spolupráci s Obcí Pasohlávky rozloučit pořádáním Dět‑
ského karnevalu, který se konal v  sobotu šestadvacátého 
srpna na prostranství před kulturním domem. Návštěvnost 
celého odpoledne byla veliká a  stejně tak bylo i  dětských 
úsměvů. „Chtěl bych poděkovat všem, co se na  této akci 
podíleli. Paní Kratochvílové za  krásný program pro děti, 
panu DJ Evženu Szabóvi za hudební ozvučení a svým kole‑
gům  – Haně Sirbové, Kateřině Ferbyové, Evě Minaříkové 
a  Zuzaně Divišové za  pomoc při chystání této akce. Dále 
děkujeme místním spolkům (Český svaz žen, Babenky 
a Pasohlávská chasa mladá) za financování a nákup krás‑
ných balíčků a cen do soutěží. Sboru dobrovolných hasičů 
děkujeme za zapůjčení stanu a v neposlední řadě děkujeme 
Obci Pasohlávky za pomoc při pořádání této akce,“ poděko‑
val předseda komise Martin Hungr.

Také na podzim bude v naší obci živo. Myslivecký spolek 
Pasohlávky pořádá své tradiční střelecké soutěže na Ovčár‑
ně. V  sobotu devátého září to byla myslivecká soutěž 
O  pohár starosty obce Pasohlávky, v  říjnu to bude soutěž 
Dyjský pohár. Na své si zde přijdou nejen milovníci střelby, 
ale i výletníci na kole, kteří se tu mohou občerstvit např. uze‑
ným cigárem.

Plný akcí bude i listopad a příležitost k setkání najdeme 
i v prosinci, více naleznete v pozvánkách.

Zpracovala Simona Jelénková

Ze společenského života
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Anenské krojované hody
Poslední červencový víkend se Pasohlávkami opět rozezněla 

dechovka a místní chasa oblékla krásné kyjovské kroje. Hodový 
víkend jsme zahájili v pátek v poledne cestou pro májku do lesa 
za Drnholec. Za hlasitého zpěvu písně Pasohlávská chasa ji 
stárci s pomocí chlapů přivezli ke kulturnímu domu a začali ji 
čistit, zdobit, a nakonec také stavět. Následovalo poslední zkou‑
šení zpěvu a tance, abychom se v sobotu mohli v plné parádě 
ukázat a oživit celou vesnici. Počasí nám velmi přálo, a tak až na 
pár kapek, které nás hezky ochladily, jsme si mohli užít obě 
večerní zábavy na venkovním tanečním place.

Na závěr hodů, v  neděli, jsme pak podle tradice dražili 
hodové právo. Letos jej získaly pasohlávské Babenky za 
6.000 Kč, deset melounů, tři vodky, jednu zelenou, šest kva‑
šáků a dvě ruličky toaletního papíru. Za to jim moc děkujeme 
a budeme se těšit na jejich Babské hody v listopadu.

K  tanci a  poslechu nám opět hrála výborná podlužácká 
dechová hudba Bojané z Dolních Bojanovic a už teď se na ně 
zase za rok těšíme.

Krojovaných párů bylo osm se čtyřmi sklepníky a sklepnicemi:
Hlavní pár: Vojtěch Ferby Sára Kopecká
 František Štefan Veronika Mašková
 Radim Šnepfenberg Eliška Minaříková
 Tobiáš Ombák Karolína Zelenáková
 Matěj Dymáček Hana Kalivodová
 Ondřej Buček Annemarie Masopustová
 Štěpán Králík Klára Jurdáková
 Lukáš Mandák Melanie Řeřuchová
Sklepníci:  Vojtěch Hadaš, Magdaléna Blažková, Filip 

Matoušek, Alžběta Brabcová
Zorganizovat víkendovou akci není žádná legrace a my jsme 

to zvládli i díky mnoha ochotným pomocníkům a sponzorům. 
V prvé řadě bychom rádi poděkovali za velkou finanční a tech‑
nickou pomoc obci Pasohlávky. Za organizační výpomoc 

děkujeme Svazu žen Pasohlávky. Dále bychom rádi zmínili 
sponzory: Antonín Prček, Rostislav Králík, Vinařství Matouškovi 
z  Perné, Vinařství Miroslav Kratochvíla, Restaurace U  Lasa 
a Krámek v uličce. Ruku k dílu dále přiložili Radek Mikulášek, 
Eva Minaříková, Hana Sirbu, Václav Ferby, Sabina Gožďálová, 
Dušan Ferby, Marcel Kadlíček, Jiří Slabý st., Roman Jurdák, Jana 
Ferbyová, Ing. Králik, paní Sittová, paní Osiková, rodiče stárky 
Melanie, manželé Zemánkovi, paní Sedláková a Olin Kovařík.

Všem moc děkujeme za pomoc!

My jsme si hody neskutečně užili a doufáme, že z  tance 
a zpěvu nebolely nohy a hlasivky pouze nás. Díky všem, kteří 
nás během víkendu podpořili vlídným slovem, korunou do 
kasičky, ale hlavně účastí na hodech. Budeme se těšit zase 
příští rok!

Pasohlávská chasa mladá



Šampioni SDH Pasohlávky juniors
Břeclavská hasičská liga začala v květnu a skončila v srp‑

nu. Seriál měl osm závodů na  okrese Břeclav, Znojmo, 
Hodonín a Brno ‑venkov. Pro náš nový tým juniorů nezačal 
vůbec dobře, ale konec byl fantastický.

První soutěž na nás čekala sedmadvacátého května v Jeze‑
řanech ‑ Maršovicích, kde se nám moc nedařilo a  zbylo 
na nás sedmé místo. Náladu jsme si zlepšili ve druhém kole 
BHL v  Pasohlávkách. Na  domácí půdě se nám podařilo 
vyhrát a získat svoje první vítězství. Třetí kolo hostily Tvrdo‑
nice už sedmnáctého června, a my tak měli čtrnáct dní čas 
potrénovat a  připravit se na  další závod. Bohužel nám ze 

sestavy vypadli čtyři členové a museli jsme hodně improvizo‑
vat. I tak jsme dokázali zaběhnout nejlepší čas, bylo z toho 
další první místo. Čtvrté kolo se konalo v Moutnici čtyřiadva‑
cátého června, kde se již tradičně běží na terče, kdy je třeba 
nastříkat deset litrů vody pro jejich naplnění a  zastavení 
časomíry. Ve větrné loterii jsme obsadili páté místo, což pro 
nás bylo zklamání, ale také ponaučení pro další kola BHL. 
Druhá polovina ligy začala již tradičně pátého července 
v Lanžhotě a my jsme do ní vstupovali jako vedoucí tým prů‑
běžného pořadí. Náš útok opět nikdo nedokázal překonat 
a my jsme zvítězili i v dalším závodě. Po závodě v Lanžhotě 
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jsme si dali pauzu od  závodění v  BHL až do  třiadvacátého 
července. Šesté kolo hostilo Kobylí a jejich dráha je považo‑
vána za  nejrychlejší v  celém seriálu, což se také potvrdilo. 
Naši junioři v Kobylí zaběhli nejrychlejší útok v cele historii 
BHL v kategorii smíšený dorost. Rekord BHL mají v držení 
SDH Pasohlávky s časem 15.97 s. Další vítězství a také upev‑
nění celkového vedení v BHL. V pořadí již sedmé kolo pro‑
běhlo v Poštorné šestého srpna, kde jsme opět museli velmi 
improvizovat, a to z důvodu dovolených našich členů. I tak 
jsme šli do závodu s odhodláním vyhrát. Bohužel tady nám 
to nevyšlo a ve větrné loterii jsme brali třetí místo.

Poslední kolo celého seriálu bylo v Dubňanech. Do soutěže 
jsme vstupovali jako úplně poslední tým. Našim největším 
soupeřům se útoky vůbec nepovedly. Nám se ale útok vydařil 
tak výborně, že jsme vyhráli nejen soutěž, ale také celý seriál 
BHL a jsou z nás ŠAMPIONI BHL pro rok 2023!!!

Kromě toho jsme se zúčastnili také tří kol Znojemské ligy. 
V  Hodonicích se nám nepodařilo obhájit loňské vítězství 
a obsadili jsme druhé místo. V Únanově jsme závodili O pohár 
koupaliště Pohoda a tady už nám první místo neuteklo. Posled‑
ní závod na znojemsku jsme měli ve Chvalovicích a obsadili 
jsme opět druhou příčku.

SDH Pasohlávky se v  letošním ročníku účastnilo jedenácti 
soutěží s touto bilancí:
• šestkrát 1. místo, dvakrát 2. místo, jednou 3. místo, jednou 

5. místo a jednou 7. místo
• Držitel nejrychlejšího požárního útoku BHL v  kategorii 

smíšený dorost.
• Členové SDH Pasohlávky Juniors: Lukáš Mandák, Michal 

Vrška, Zdenek Keck, Matěj Dymáček, Tomáš Lukosz, Laura 
Nosková, Amelie Pekaříková, Karolína Kuchyňková, Eliška 
Kousalová, Kateřina Francová.
Na závěr mi dovolte poděkovat obci Pasohlávky, sponzo‑

rům, rodičům a všem, kteří nám umožnili dosáhnout tohoto 
velkého úspěchu.

Jaroslav Mandák, Starosta SDH Pasohlávk

 

Nový školní rok 2023/2024 začal 
v úterý čtvrtého září v naší školce pěk‑
ně zvesela  – v  obou třídách máme 
zapsaných celkem šestatřicet dětí, 
z  toho je jednadvacet dívek a  patnáct 
chlapců. Starají se o  ně čtyři učitelky: 
Sarah Abassy a Marie Chudobová (tří‑
da Motýlků), Lenka Holacká a  Jana 
Králíková (třída Berušek). Ve  školní 
kuchyni vaří dětem dobrůtky paní 
kuchařka Jana Doležalová, uklízí paní 
Helena Kratochvílová a Jiřina Wächte‑
rová, která ještě vypomáhá v  kuchyni. 
Výchovně vzdělávací činnosti se řídí 
školním vzdělávacím programem, kte‑
rý máme sestavený tak, aby přispíval 
k  rozvoji dětí a  jejich učení v  různých 
oblastech, aby podporoval jejich indi‑
vidualitu, a  to vše cestou přirozené 

výchovy. Čtyři integrované bloky jsou 
inspirovány ročním obdobím, tradice‑
mi, seznamováním se živou a neživou 
přírodou, světem techniky a  vším, co 
nás obklopuje.

Marie Chudobová,  
učitelka MŠ Pasohlávky

 
Veselo bylo i ve vedlejších školních 

třídách, zejména pak v té, kam nastou‑
pili nováčci školních lavic ‑ letošní prv‑
ňáčci. Těch je celkem devět, tři dívky 
a šest chlapců, jmenovitě: Martin But‑
kaj, Jakub Ferby, Emma Holendová, 
Matyáš Kret, Lukáš Osika, Zuzana Rei‑
chová, Milan Barnabáš Šnepfenberg, 
Timothy Švarný a  Eliška Urbánková. 
Žáčky ve třídě přivítala nejen paní uči‑
telka Radka Buchtová, pro kterou to byl 

mimochodem také první den v  naší 
škole, ale už tradičně i starostka Marti‑
na Dominová, společně se členkami 
Sboru pro občanské záležitosti, s  Jiři‑
nou Chludilovou a  Lenkou Žaludko‑
vou. Děti kromě dárkového balíčku 
plného školních potřeb, dostaly i šerpy 
a pamětní listy. Paní učitelka Buchtová 
bude vyučovat první a  čtvrtý ročník 
a  ve  vedlejší třídě bude paní učitelka 
Lucie Janíčková vyučovat druháčky 
a třeťačky.

Popřejme tedy všem dětem hodně 
zdaru při plnění svých školních povin‑
ností a učitelkám hlavně hodně trpěli‑
vosti a pochopení při práci s nimi.            

              
Simona Jelénková

Místní základní a mateřská škola
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Kemp Merkur Pasohlávky
Vážení občané Pasohlávek, letošní 

hlavní sezóna je za námi a do uzavření 
kempu zbývá ještě pár týdnů, které lze 
využít k procházkám nebo relaxu u vody, 
pro sportovce zůstává volně dostupné 
workoutové hřiště, pumptracková dráha 

a kdo má rád ještě větší sportovní zážitky, tak je stále v provozu 
Wake park i  F4 (škola a  půjčovna windsurfingu), restaurace 
budou otevřené omezeně, tak doporučujeme před návštěvou 
konkrétní restaurace si přímo na jejich stránkách dostupnost 
ověřit. Všechny plánované akce se povedlo uskutečnit, což 
přináší kladná čísla, ze kterých pak čerpá nejen kemp, ale 
i obec.

Mnohdy se ptáte, co se v kempu děje od jeho zavření až 
po  otevření. Je toho opravdu mnoho  – od  oprav, úprav 
a  veškeré údržby, stavebních prací, přípravy všech kona‑
ných akcí, přípravy tiskových materiálů, obnovy značení, 
inventur, papírování, účetních uzávěrek až po  operativní 
řešení nenadálých situací. Vždy děláme vše pro to, aby 
za námi byla vidět práce s konkrétními výsledky.

Na podzim se v kempu začne opět se stavebními pracemi, 
které povedou k dokončení Villové části v kempu (11 nových 
modulových domků) a měla by být zahájena demolice 2 bloků 
bungalovů a výstavba zcela nových, které přivedou do kempu 
novou klientelu. Ale na slavnostní otevření si počkáme až pro 
sezónu 2025‑2026.
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TANEČNÍ ŠKOLA

KURZY SPOLEČENSKÉHO TANCE PRO DOSPĚLÉ
V PASOHLÁVKÁCH!

KURZY SPOLEČENSKÉHO TANCE PRO DOSPĚLÉ
V PASOHLÁVKÁCH!

OD 17.ŘÍJNA 2023 PRO VÁS V KD PASOHLÁVKY POŘÁDÁME KURZ
SPOLEČENSKÉHO TANCE PRO DOSPĚLÉ ZAČÁTEČNÍKY!

OD 17.ŘÍJNA 2023 PRO VÁS V KD PASOHLÁVKY POŘÁDÁME KURZ
SPOLEČENSKÉHO TANCE PRO DOSPĚLÉ ZAČÁTEČNÍKY!

D170 - ZAČÁTEČNÍCI
ÚTERÝ 18:30-20:00

8 LEKCÍ 1990,-/OSOBA ZÁBAVA BEZ DOJÍŽDĚNÍ DO BRNA ONLINE PŘIHLÁŠENÍ

VÍCE INFORMACÍ NA WWW.STARLET-BRNO.CZVÍCE INFORMACÍ NA WWW.STARLET-BRNO.CZ

Někteří z vás si stěžují na diskomfort, který přináší turistic‑
ká sezóna pro obec. Je ale potřeba si uvědomit, jakou devizu 
nám občanům Pasohlávek kemp přináší a  poohlédnout se 
po ostatních obcích, které tuto možnost nemají. V podstatě 
se dá říci, že kemp se stává v létě městečkem v obci, přináší 
obci nezanedbatelné finanční prostředky, ze kterých čerpá 
každý občan Pasohlávek. Ano, jsou zde i ne příliš pozitivní 
události, nicméně, pokud si je každý rozumný člověk dá 
na  pomyslnou misku vah, musí uznat, že pokud se u  nás 

vystřídá za  dobu otevření kempu cca  200.000 lidí a  z  nich 
0,01 % je těch, co se nechovají dle kodexu slušného návštěv‑
níka, je to opravdu mizivé a  zanedbatelné, nicméně je to 
neomlouvá a my se i nadále budeme snažit, aby k nepříjem‑
ným situacím nedocházelo.

Pro příští rok chystáme opět spoustu akcí a pár novinek 
v letním programu, ale o tom až příště 😊.

Tým Kempu Merkur Pasohlávky.

Pozvánky
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Pasohlávský obecní zpravodaj – vydává Obec Pasohlávky. Periodický tisk územního samosprávního celku. Registrace u Ministerstva kultury ČR pod r. č. MK ČR E 11763. 
Adresa administrace: Obecní úřad, Pasohlávky 1, PSČ 691 22, tel. 519 427 710. Tisk a sazba Protis, spol. s.r.o., Podolí 115; e‑mail: info@protis.cz; www.protis.cz.  

Cena – zdarma. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky gramaticky a přiměřeně stylisticky  upravit a v případě potřeby zkrátit.

Jubilanti červenec
Rozálie Zelenáková 87 let
Anna Úradníková 79 let
Jan Adamík 75 let 

Jubilanti srpen
Jaroslav Bracek 81 let
Jana Bezeková 75 let
Marie Čermáková 73 let
Stanislav Žaludek 69 let
Helena Sittová 68 let
Marie Zedníčková 66 let
Jarmila Culková 62 let

Jubilanti září
Marie Pinkavová 85 let
Michal Kadlíček 85 let
Mária Dubšová 84 let
Anna Salayová 80 let
Václav Čermák 75 let
Květoslav Uherek 71 let
Marie Šnepfenbergová 71 let

Uvedeni byli pouze občané, kteří 
svým podpisem vyslovili souhlas se 
zveřejněním. Kdo z jubilantů násle‑
dujících měsíců má zájem o zveřej‑
nění ve společenské kronice zpra‑
vodaje, může se podepsat na OÚ. 
Děkujeme za pochopení.

Svatba
Dne 12. srpna 2023 uzavřeli sňatek 
Vojtěch Ferby a Sára Kopecká.
Novomanželům blahopřejeme.

Narození
Dne 1. srpna 2023 se Jiřímu Kadlíč‑
kovi a Jitce Hájkové narodily dcery 
Eva a Zuzana.
Dne 10. srpna 2023 se Sabině Krát‑
ké a Jakubovi Ševčíkovi narodila 
dcera Laura.
Dne 28. srpna 2023 se Bohdaně 
Salayové a Janu Maříkovi narodila 
dcera Julie.
Rodičům i prarodičům blahopřejeme.

Úmrtí
Dne 24. srpna 2023 zemřela paní 
Anežka Paradiová.
Pozůstalým vyslovujeme  
upřímnou soustrast. 

 Společenská kronikaPozvánkyPozvánky 

 

Sbor dobrovolných hasičů Pasohlávkyzve všechny malé i velké občany na tradiční 

Lampionový průvod s pohádkovou cestou 
který se uskuteční  

v pátek 10. listopadu 2023. 

Sraz všech účastníků je v 16.30 hod. před Obecním úřadem Pasohlávky. 
 

Místní Babenky všechny srdečně zvou na 

Babské hody, 
Které se budou konat  

v sobotu 11. listopadu 2023 od 20.00 hod. 

V kulturním domě v Pasohlávkách. 

K tanci a poslechu bude hrát kapela PLUS MUSIC BAND 

Těšíme se na vás! 

 

Sbor dobrovolných hasičů  

ve spolupráci s Českým zahrádkářským svazem 

všechny srdečně zvou na 

Vepřové hody a  

Košt kysaného zelí, 
které se budou konat 

v sobotu 18. listopadu 2023 

na place před kulturním domem v Pasohlávkách 

 

 

 

Kulturní komise při Obci Pasohlávky všechny srdečně zve na  

Vánoční jarmark, 
který se uskuteční 

 v sobotu 2. prosince 2023 

na prostranství u kostela sv. Anny v Pasohlávkách 

Přijďte se naladit vánoční atmosférou při sousedském setkání.  

 


